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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPPREV-PR 
REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2021, POR 
VIDEOCONFERÂNCIA. 
 
Pauta: 

1. Aprovação da ata do Conselho Deliberativo da reunião 05/02/2021; 
2. Discussão e aprovação do Balanço Patrimonial e Demonstrações 

Contábeis do exercício findo em 31 de dezembro de 2020, conforme 
Relatório da BEZ & Associados – Auditores Independentes e 
Parecer do Conselho Fiscal da OABPrev-PR; 

3. Exame do Relatório de Avaliação Atuarial e do Parecer Atuarial do 
PBPA elaborados pela Consultoria DATA A;  

4. Apresentação do Relatório de Manifestações do Conselho Fiscal 
referente ao exercício de 2020; 

5. Outros Assuntos. 
 
Com a presença dos conselheiros Mauricio Guimarães,  Daniel Montanha 
Teixeira, José Luiz Costa Taborda Rauen, Eduardo Lamers, Jocelaine 
Moraes de Souza, Marcos Fernandes, Marcus Malinoski, Leonardo Ziccarelli 
Rodrigues, Roger Lopes, Iuri Cocicov, Regina Izabel Correia, dos diretores 
José Manuel Justo Silva, Rafael Laynes Bassil, Elenice Pedroza do gerente 
executivo Felipe Vidigal e do coordenador José Ricardo Albuquerque, o 
presidente do Conselho Deliberativo Mauricio Guimarães iniciou a reunião 
agradecendo a presença de todos e colocou em discussão a ata da reunião 
do dia 05 de fevereiro de 2021. Por unanimidade a ata foi aprovada. O 
presidente Mauricio Guimarães passou a palavra para o gerente Felipe 
Vidigal, que apresentou os documentos que compõem as Demonstrações 
Contábeis, detalhando todos e ressaltando os pontos mais importantes para 
análise dos Conselheiros, apresentou o Parecer da BEZ Auditoria 
Independente constando que as demonstrações contábeis referidas 
apresentam adequadamente em todos os aspectos relevantes e apresentou 
o Parecer do Conselho Fiscal, com a opinião de que tais documentos 
merecem ser aprovados. A seguir, depois de terem examinado o Balanço 
Patrimonial, a Demonstração da Mutação do Patrimônio Social, a 
Demonstração da Mutação do Ativo Líquido, a Demonstração do Ativo 
Líquido, a Demonstração do Plano de Gestão Administrativa (consolidada), a 
Demonstração das Obrigações Atuariais do Plano, as Demonstrações 
Contábeis Consolidadas, as Notas Explicativas, o Parecer da BEZ & 
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Associados – Auditores Independentes, todos relativos ao exercício de 2020 
e acatando Parecer do Conselho Fiscal, os membros devidamente 
habilitados do Conselho Deliberativo deliberaram por unanimidade pela 
aprovação das contas do exercício de 2020 e emitiram o respectivo termo. 
Em seguida apresentou o Relatório da Avaliação Atuarial elaborado pela 
Consultoria DATA que manifestou, considerando o exposto no relatório, ser 
coerente concluir que o Plano de Benefícios Previdenciários do Advogado - 
PBPA encontra-se em equilíbrio atuarial e financeiro e o Parecer Atuarial 
que manifestou, considerando todo o exposto no presente parecer, é o caso 
de concluir que o Plano de Benefícios Previdenciários do Advogado - PBPA 
encontra-se em equilíbrio atuarial e financeiro, devendo observar as 
indicações e os resultados apurados pela Avaliação Atuarial de 2020. Após 
apreciado, o Relatório da Avaliação Atuarial e o Parecer Atuarial 2020 foram 
aprovados. Dando prosseguimento a pauta, foi apresentado o Relatório de 
Manifestação do Conselho Fiscal contemplando a POLÍTICA DE 
INVESTIMENTOS, DESEMPENHO E RISCOS INCORRIDOS NO PROGRAMA DE 
INVESTIMENTOS, COBERTURA PATRIMONIAL DO PLANO PBPA, EXECUÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA e CONTROLES INTERNOS com a seguinte MANIFESTAÇÃO: “Com 
base nas verificações e análise do Balanço Patrimonial, dos Balancetes 
Contábeis, do Relatório e Parecer de Auditoria da BEZ & Associados – 
Auditores Independentes, da Política de Investimentos, do Orçamento 
Programa, da Execução Orçamentária e dos Controles Internos, 
manifestamos que às premissas atuariais, gestão de investimentos, 
execução orçamentária e controles internos estão aderentes às obrigações e 
compromissos do plano de benefícios PBPA, bem como aos parâmetros 
estabelecidos na Resolução MPS/CGPC n° 18/06. O Relatório de 
Manifestação do Conselho Fiscal foi apreciado e aprovado. Prosseguindo 
com a reunião, a diretora Elenice Pedroza falou sobre o evento que o IPCOM 
realizará em parceria com a OABPrev-PR sobre Previdência Complementar 
nos dias 28 de 29 de abril, para o qual todos os conselheiros estão 
convidados. O conselheiro Eduardo Lamers perguntou sobre o andamento 
das atividades do Comitê de Investimentos e foi respondido pelo gerente 
Felipe Vidigal que convidará a ADITUS e a SulAmérica para uma 
apresentação cenários, perspectivas e análise de mercado com vistas a 
alocações. O presidente Mauricio Guimarães informou que a eleição para 
escolha dos novos membros do conselho ocorrerá entre os dias 3 e 5 de 
maio. O conselheiro José Luiz Costa Taborda Rauen lembrou que a reunião 
do Conselho Deliberativo estava sendo realizada no mesmo dia do 
aniversário de Curitiba, onde está localizada a sede da OABPrev-PR. O 
presidente Mauricio Guimarães parabenizou o conselheiro José Luiz Costa 
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Taborda Rauen pela nomeação como membro titular na Câmara de 
Recursos da Previdência Complementar. Não havendo mais assuntos a 
serem tratados, a reunião foi encerrada e a presente ata assinada pelos 
participantes. 


